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; Zawad: technik technologl odziezy Arkusz zawiera informacje
' | Symbol cyfrowy zawodu: 31[34) prawnie chronione do
Wersja arkusza: X momenty r0zpoczgcia
egzaminu

'{ - (34102
l , Caas twania egzaminu: 120 minut
“EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Czerwiec 2010
Etap pisemny

V Instrukeja dla zdajacego _
1, Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 22 stony. Ewentualny brak stron Iub inne usterki
2glo§ przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczonajest KARTA ODPOWIEDZI, na klore]:

- wpisz symbol cyfrowy zawodu,

- zamaluj kratkg z oznaczeniem wersji arkusza,

-~ wpisz swj numer PESEL,

- wplsz swojg date urodzenia,

- przyilej naklejkg ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

Arkusz egzaminacyjny Sklada sig Z dwoch czedcl. Caest | zawiera 50 zadaf,

czgsc Il 20 zada.

4. Za kaide poprawnie rozwiazane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt

5. Aby zdat etap pisemny egaminu, musisz uzyskac o najmniej 25 punklow 2 czgsci |
i co najmniej 6 punktow z czesci l

. Czylaj uwainie wszystke zadania

7. Rozwiazania zaznacza) KARCIE ODPOWIEDZ! dlugopisem Iub piérem z czarmym
tuszem/atramentem.

. Do katdego zadania podane sq, CZLery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
klad kratek na KARCIE ODPOWIEDZ!

BEEE

_ . Tylko jedna odpowiedz jest popravna. ,
" 10, Wyberz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratkg z odpowiadajaca jej itera = np. gdy wybrale$
odpowiedz "A"

(o<

o

oo

(2=1

"EED

! 11, Staraj sie wyratnie zaznaczal odpowiedzi. Jezel sig pomylis | blednie zaznaczysz
| odpowied, otocz g kolkiem | zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna p.

lelelt |

12. Po rozwigzaniu testy sprawdz, czy- zaznaczyles wszyslkle odpowiedzi na KARCIE
QDPOWIEDZ! i wprowadzile$ wszystkie dane, 0 Kiérych mowa w purkcie 2 te] instruki.

=

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko
KARTE ODPQWIEDZI

Powodzenia!

WeE g




Czgsc |

Zadanie 1.

Na zdjgciu predstawiono-Kosmyki wibkna o nastepujacych cechach; delkaine, migkkie,
lekko krecone o doskonalych wadciwodciach izolacyinych, wytwarza si¢ 2 nich
wysokowartosciowe wyroby. Opis | zdgcle dotycza

A. Inu.
'I'"'B. welny.

C. bawelny.

D. jedwabiu.

Zadanie 2.

Sporzadzony na podstawle obrazu nikioskapowego rysunek: przedstawla - przekrGj
poprzaczny wibkion o dule| nlarogularmobel w zaryslo, powoduface] wysokq sczepliwose
o1 modliwobt eyskanla clonsze] praqdzy. Jakia lo widkna?

A Wiskozowa,

[, Bawelnlane. QQ

0. Pollagtrowo, Q
0. Pollamidowe,

Zadanie 3,

Zdjecle przedstawia tkaning uzywang na garsonki  garnitury. Jej waory stanowia kwadracki
2 przedhuzonymi naroznikai. Jest to

A. pepita.
B. jodefka.
C. szewiot.
D. kurza stopka.
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Zadanie 4.
Taning welniana rozpoznaje sig na podstawie wprowadzone w krajoe nilk kolory

A. niebieskiego.

B. czerwonego.

C. zielonego.

D. szarego. o

Zadanie 5.
Podczas usuwania plam z uzyciem wybielaczy zachodzi proces chlorowania. Takim
sposobem mona czyscic spodnie wykonane Z

A. jedwabiu,
B. wiskozy.
C. welny.
D. Inu.

Zadanie .
Kientka kupita bluzke wykonang ze sziucznego jedwabiu. W zwigzku z tym powinna jg prac
W lemperaturze nle wigksze] niz

A 40°C
B.50°C
C.60°C
0.70°C

Zadanie 7.

Ktory 2 rysunkow przedstawia kolnerz na stojce?
A M G A
A B. C D.

Zadanie 8. ;
Ktdry z rysunkow modelowych przedslaviié bluzkg z zaszewka ukryla w cigclu pionowym?

i 0.0 8
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Zadanie 9.

Ktéry z rysunkéw modelowych przedstawia kostium Chanel?

Zadanie 10,

Pray stopnlowaniu plaszcza na sezon wiosenno-etal, stoplef zasadniczy dla obwodu szyi
wodlug tabal antropomelrycznych wynosi

A 200m
B o1 5em
G, 100m
0. 08¢m

Zadanie 11.
Wskazany wezef konstrukcyjny na szablonie bluzki oznacza sig symbolem

A Sv
B. Sx
C. Sy
D. Sc

]
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Zadanie 12.
0 jaka wartos¢ nalezy 2wlgkszy¢ szablon boczka przody 2akietu przedstawionego na
rysunku  podczas stopniowania wedlug obwodow przy  stalym wzroscie W weile

konstrukcyjnym PV?

A 045 ‘ﬂ.
02

B. 0,15 -

C.05

D. 0.2

Zadanie 13.

W krojowni zadadu odzietowego do rozkrawania nakladu o dlugosci 3 m i wysokosci

920 mm na mniejsze sekcje naley uzyt

A. elektrycznych nozyc tarczowyeh.
B. krajarke z nozem tarczowym.

C. krajarke  nozem pionowym.

D. maszyne krojcza tasmowa,

Zadanie 14.

W zakladzie konfekeyjnym do migdzyoperacyjnego i koicowego prasowania krawedzi
7akietu i jego niekidrych elementow nalezy zaslosowac prasg

A, specjalistyczng,
B. uniwersalng,
C. formujaca,

D. plaska.
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Zadanie 15.

Do prasowania gornej czesci spodni damskich, w zakladzie produkcyjnym, nalezy
zastosowac poduszke w ksztalcie przedstawionych na rysunku

Zadanie 16.

Na folografil przedstawiono chwytacz stosowany do zszywenia grubych materialow
z wykorzystaniem grubych nici. Jaki to chwytacz?

A. Plaski.

B. Rotacyjny.

C. Ctlenkowy podiuny.

[0, Wahadlowy plarécloniowy,

Zadanie 17,

Rysunek przedstawla tasmowy system organizac)i produkej

- SR W M W WY

tlafs|r]efn]nfn]n
i )
2] 4] ] 1] 16

8 [0 n
MO UV

=
[=-]

q
q
¢

A. dwustronny rzedowy.

B. jednastronny rzgdowy.

C. dwustronny szeregowy.

D. jednostronny rzedowo zbiezny.

Zadanie 18,

Masowa produkcje adziezy w odrénieniu od krotkoseryjne] produlccji charakleryzuje

A. niski koszt jednostki wyrobu.
B. dugy koszt jednostki wyrobu,

+ C. egraniczony zakres podzialu pracy.
D. okreslony czas wytwarzania wyrobdw.
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v Zadanie 19.

Jaka czynnosé nalezy wykonat przy wykoficzeniu obrgbem rozporka W rekawie przed jego

przestgbnowaniem?

i il A
A, Podwiniecie brzegow rozporka od strony wierzchniej rekawa.

B. Podwiniecie brzegow rozporka od strony spodu rgkawa. {_Aja (i_r\
C. Zalozenie rozporka lewa Strong materialu do prawe). p

D. Zalozenie rozporka prawa sirong materiatu do lewe}.

Zadanie 20.

Kidry zabieg na schemacie przedstawia przyszycie wierzchniego obsadzenia przy szycil

2apiecia polo?
A IV
Bl

C.
DI

Zadanie 21.

Kiéra kolejnos¢ czynnosci wykericzani
Z pokazanym zapisem graficznym?

a dolu nogawki spodni mankieterm jest zgodna

A, Odwrécenie na wierzch mankietu i zaprasowanie, przeszycie Maszyng dookola
zalozony  obreb, obrzucenie dolu nogawki, zalozenie nogawki do  spodu,
zamocowanie na szwach. |

B. Obrzucenie dofu nogawki, zalozenle nogawki do spodu, przeszycie maszyng dogko\a
zalozony obreb, odwrécenie na-wierzeh mankiet i zaprasowanie, zamocowanle N
szwach. | o _

C. Zalozenie nogawki do spodu, odwrécenie na wierzeh mankjet i zaprasowanie,
obrzucenie dolu  nogawki, pizeszycie maszyng dookola  zalozony ~ obreD,
zamocowanie na szwach. | -

D. Przeszycie maszyng dookota zalozony obreb, obrzucenie dolu nogawki, zalo;eme
nogawki do spodu, odwrocenie na wierzch mankiet | zaprasowanie, zamocowanie na

szwach.
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Zadanie 22, x

Jakie czynnoscl nalezy kolejno wykonaé podczas wszywania paska do spodni, zgodnie
2 zamieszczonym schematem?

A, Podkleié pasek, doszyé do spodni, zszyé spod i wierzch paska, podwingg,
przestabnowac.

B, Zszyt spod | wierzch paska, doszy¢ do spodni, wykofczy¢ na overlocku,
przostebnowac.

C. Podklel pasek, wykonczyt na ovedocku, zszy¢ spdd | wierzch paska, doszy¢ do
spodni, przestgbnowac,

D. Wykoficzyé pasek na overlocku, przeslgbnowac, doszyé do spodni, zszyé spod
I wierzch paska, wyprasowac,

, Zadanie 23,
Ktdra tkaning nalezy wybraé do uszycia plaszcza na sezon zimowy?

A. Baje.

B. Flausz,
C. Diersej.
D. Brezent,

Zadanie 24,

Ze wzgledu na wiasciwosci uzytkowe do uszycia posciel flanelowej nalezy zastosowac 1
) |

A, zgrzebne. i
B. jedwabne,

C. elastyczne. "

D. bawelniane,
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Zadanie 25.
Ze wagledu na duzg higroskopiinos¢ cleplochronnost tkaniny, do uszycia pizamy damskie

jest wskazane zastosowanie

A flanel.
B. elany.
C. kory.
0. Inu.

Zadanie 26. |
Na rysunku przedstawioﬁo stuknig nspirowand sz4ukq Z okresu, w ktorym talia sukni byla
podwyzszona i éciagnieta tasiemka, Teki stylw ublorze jest charakterystyczny dla okresu

A, rokoko.
B, baroku.
C. empire.
D. biedermeler.

Zadanie 21.
Projektujgc suknig inspirowang sztukg 2 olresu baroku, stosuje sig

A, linie niepodreslajace talf  iustu
B, koronkowe falbankii wstazki.

C. weiskie rekawy.

0. obnizona lalig.
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Zadanie 8.
7 jakiego olvesu pochodzi przedstawiona na rysunku suknia, Ktora bedzie inspiracig dla
projektanta strojow do sztuki operowej?

A. Renesansu.
B. Bizancjum.
C: Rokoko.
D, Baroku.

Zadanie 29.
Projektujac suknig przedstaniong na rysunku, inspirowano si strojami

A, ludowymi

B. historycznymi.
C. romantycznymi.
D. wspolczesnymi.

Zadanie 30.
Kidre pomiary maja, zastosowanie przy obliczanu odcinkow Konstrukcyjnyeh spodni
damskich?
A. ZKo, obt, XIXI, Sty
B, ZWo, opx, obt, ot
C. ZTv, ot, obt, ZKo i
D. ZWo, obt, of, ok '
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Zadanie 31,
Podstawowym wymiarem, wedlug kidrego ustalamy szerokost siatk Konstrukeyjne] spodn
jest

A of

B. obt o

C. ZKo
D. ZWo

Zadanie 32,

Modelowanie kamizelki damskiej wykonue sig na podstawie form przodu | tyu

A. sukni,

B, bluzki
C. zakietu.
D. plaszcza,

Zadanie 3.
Formy tylu bluzki z karczkiem | kontrafalda przedstawione] na rysunku uzyska sig w wyniku

modelowania

A, nafigurze,

B. przestrzennego.

C. na podstawie siatki konstrukcyjne.
0. na podstawie formy konstrukcyjnej.

Zadanie 34.
Kolnierz szalowy ukazany na rysunku modeluje si¢ na podstawie
A. wykreslonego kata prostego.
B. formy przodui tylu bluzki \
C. podkroju szyi przodu. l
D. formy tyh.

[
=
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Zadanie 35.

Na rysunku przedstawiono uklad szablonow bluzek faczony, dwukierunkowy,
asymetryczny. Uklad ten moze byc zastosowany przy produkji bluzek z taniny

zloenie tkaniny

Wem

A, gladkie] bez odcieni.

B. wkrate asymetryczna.

C. 0 wzorze geometrycznym.
D. 0 réwnej pokrywie wiosowej.

Zadanie 36.

Jaki ke szablondw zastosowano do wykrojenia bluzki damskiej przedstawionej
na rysunku?

A, Jednokierunkowy.
B. Dwukierunkowy.
C. Kombinowany.
0. taczony.

Zadanie 37.

Obliczajgc norme zuzycla materialu na sukienkg letnig z rekawami dia Klientki o wymiarach
70 96/100 oprocz szerokosci tkaniny, natezy wazigt pod uwage |

A wazrost | obwad bioder,

B. wzrost i obwod Klatki piersiowe).

C. diugosc sukienki i diugosc rekawa, =
D. dlugos¢ sukienki i obwad Klatki piersiowej,
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Zadanie 38.

Przy obliczeniu 2uzycia malerialy na spadrie damskie z tkaniny wehniane] w podiuéne pasy
nalezy uwzglednic dlugo$¢ spodni

—

A, szeroko$¢ materialu.
B. obwod uda.

C. obwod talii—

D. warost, '

Zadanie 39

Do usztywniania przodow, kohnierzy | wylogow w Zakietach damskich stosuje sie

A. watoling.
B. widknine.
C. wlosianke.
D. podszewke.

Zadanie 40,

W produkcj konfekcyjnej do ksztatowania wykrojonych elementow przodu plaszcza nalezy
postuzyé si

A, Zelazkiem elektrycznym.
B, Zelazkiem parowym.

C. prasq formujaca,

D. prasg plaska,

Zadanie 41,

Jaka maszyng naledy wykorzystac do laczenia elementow odziezy z dzianin o trwalych
brzegach?

A. Ryglowke.

B. Podszywarkg.

C. Stebnowke zwykla.

D. Stebnowke faficuszkowa.
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Zadanie 42,

Przydzial zadan dla poszczegéinych stanowisk pracy w zespole produkeyjnym szyjacym
spodnie jest zeleny od rytmu pracy, liczby pracownikw

A. fotografii czasu roboczego.
B, przygotowania produkeji
C. wyposazenia stanowisk.
D. normy llosciowej.

Zadanie 43.

Kidre zestawienie zabiegdw i czynnosci uwzglednia wymagang kolejnos¢ w procesie
wykonania-plaszczy damskich?

A. Szycie tylu, szycie rekawdw, naszycie kieszeni, montaz.
B. Szycle przodow, szycie tylu, szycie rekawdw, montaz.
C. Krojenie, szycie przodow, szycie kolnierzy, montaz,

D. Krojenie, szycie tyldw, szycie przodow, montaz.

Zadanie 44,

Zabiegi zestawione chronologicznie w operacjg wykonania kolnierza w pizamie damskie] to:

A. zszycie kolnierza, odwrdcenie, przyszycie do podkroju szyi, przestebnowanie,
B. preyszycie do podkroju szyi, przestebnowanie, zszycie kolnierza, odwrocenie,
C. przestgbnowanie, zszycie kolnierza, odwrocenie, przyszycie do podkroju szyi.
D. zszycie konierza, przestebnowanie, odwrécenie, przyszycie do podkroju szyi.

Zadanie 45,

Jakie zabezpieczenie powinna mie¢ maszyna krojcza tasmowa, aby chroni¢ aracownika
przed skaleczaniem rak w trakcle je] obsiugi?

A. Phytke metalowg,

B. Magnetyczne uchwyty. &b
C. Urzadzenia odpylajace. ‘
0. Ruchome oslony noza tasmowego.
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Czesc II

Zadanie 46. Za . nie 51,
o : i ania fhg . e
W przypadku zauwazenia nigszczeinosci Zaworu praewodu paroweo W ek prasow Ka .y przedsiebioica, ktory prowadzi dzialainos¢ gospodarcza i placi podaki
selazkiem parowym nalezy T -
' a : - musi posiadac numery NIP i REGON.
A, zabezpiecaytzawor taning przed wyostawaniem s goracepary. [ powinien zatrudnic co najmnie 100 oséb,
B, wylacayt zelazkoi samodzieln:le Wl uszgzelke Zaoru. " powinien posiada co najmnie] 500 000 zllych kapitals whasnego,
C. zglosic usterkg przelozonemu | ODU§CIC st?nowasko pracy. 7 . Mmusi uzyskat pozwolenie: prowadzenia dzilalnosei gospodarcae] z Powiatovego
D. prasowat dalej, nie zwracajac wagi na nieszczelnosc. Urzedu Pracy.
*Zadanie 47, Zi nie 52,

: ; i konfekcyinym powinno byé wyposazone W przybory, ‘ - , :
Stanow1'sko pracy rqczne;wlza:ﬁlladlle Konfekcyjym p Y Pl kandydata ubiegajacego sig o pracg, w kiorym przekonuje on pracodawce, 7e jest
narzedzia, krzeslo obrotowe 1810 nia. 1524 0soba do zatrudnienia na danym stanowisku, to

/;- Somocniczy‘. -~ list motywacyjny.
0 prasowania. - Swiadectwo pracy.
. do przygotowania produkcfi. ytonys zaWodowy.
D. do znakowania Wykiojow. - kwestionariusz osobowy.
% Zadanie 4. Z: 1nie 53
Na stanowisku pracy maszynowe] pracownik zakladu odziezowego powinien s A ‘
pracy maszy | Pr. Jsigbiorca zatrudnia 3 pracownikow. Ktdry dokument powinien sporzagzié w cely
A, usuwac osobiscie zauwazone ;Jst:r'kl- od wadzenia skiadek na ubezpieczenia spoleczne?
B. ustawia | czySci¢ maszyng W raKcie pracy. -
G, zaviadamiat przeloonego o Usterkach nie przerywajac pracy. L i : Cchy charairystycng
sorawiic B ieni f achranigjacych palce. o st to potwierdzenie sprzedazy towaréw | uslug wystawione za sprzedane
D. sprawczié prawidlowe ustawienle urzadze Jacyenp i VAT | vy Siadzane sl P
[ laracja Sluzy do rozliczenia podatku dochodowego.
Zadanie 49. 1 alkows
. - | inien sta¢ F. scenie Stuzy do rozliczen bezgold ferzyciel udzi i
szeniy oradem, prasowacz obshugujacy prasg elekiryczng powineen § ’ uty do foziiczer bezgotowkowych, w kidrym wierzyciel udzela bankowi
Aoy zapobiec por prg 7 aly dyspozycie obeiazenia okreslong kwotq rachunky dluznika,
na [ faragazus Sgorza_?zan; jes; prgy opl;\caniu skladek ubezpieczen spolecznych,
; . Y 2arowoinyeh na Fundusz Pracy | Fundusz Gwarantowanych Swiadczed
A. podescie crewnianym. LA PRz Y
B, podescie metalowym. i
C. plycie qumowe) " Deklaracje podatkowa,
0. pycle gl . Deklaracje ZUS ORA.
. Polecenie zaptaty.
Zadanie 50. . . Fakturg VAT,

Udzielajac pienwszej pomocy pracownkowi przy omdleniu

A. podajemy poszkodowanemu Zmnq wodg do picia, czekamy na Iekarza.'

B. mierzymy poszkodowanermu iénienie, temperature, wzywamy pogolowe.

C. podajemy poszkodowanemu ciepla herbate, mierzymy cisnienie, czekamy na lek.arza‘
D. ukladamy poszkodowanego na waznak z uniesionymi nogami, wzywamy pogotowie.
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Zadanie 54.

W praste lokalnej zamigszczono ogloszenie:

-

Towarzystwo Budownictwa Spofecznego

/ ma do wynajgcia
pomieszczenie biurowe o-powlerzchni 20,5 mt

2najdujace sig na l pigtrze.

Lokal jest wyposazony w telefon i Internet.

Blizszych informacji udzlela (..)

Kiora 7 osth rozpoczynajacych dzialalnosé gospodarczg moze byc zainteresowana
wynajeciem ego lokalu?

A, Jan - planuje otworzy¢ salon meblowy.

B. Oskar - planuje otworzy¢ skiep spozywezy.

C. Wanda - zamierza $wiadczyé uslugi prawnicze poza swoim domenn.

D, Zafia - zamierza udzielac korepetycj 2 matematyki w swoim mieszkaniu.

Zadanie 55.

Pani Celina Janowska zamierza rozpoczat drialalnost qospodarczq W zakresie
Sviadczenta uslug, na kiore jest najwigksze zainteresowanie. W tym celu przeprowadzila
badania ankietowe. Na podstawie wynikow J¢] badan przedstawionych na wykresle, okresl
fodza) ushg, kidre powinna SwiadczyC.

A. Uslugi krawieckie. Strukturazapotrzebawaria na ustugi

B. Ustug fryzjerskie.
C. Uslugi porzadkowe.
D. Uslugi kosmetyczne. Iraweckie

parzadkowe
Wh

d
IS0

0%
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Zadanie 56.

Filip Konopka jest wiaScicielem zaktadu $wiadczacego uslugi w zakresie wyrobu pieczatek.
Zakled prowadzi w swojej migjscowosc, kidra fizy 10 000 mieszkaficdw. Zatrudnia jedng
osobg. Rozlicza si¢ 2 urzgdem skarbowym 2 podathu dochodowego w formie karty
podatkowej. Na podstawie danych zawartych w tabeli podaj wysokos¢ miesigcznego
podatku dochodowego paconego przez przedsiebiorce.

Miesigezne stawki podatku dochodowego w formie karly podatkowe)

W migjscowodci o liczbie mieszkaricow
REETTIR V::ie(;k{)éd, (wysokosd stawek w zlotych)
zairdniena do5000 0d5000do50000 | powyej 50000
mieszkancow mieszkaricow mieszkafcow
Ustugiw zkesl 0 2721 3502 3892
Viyrobu pieczaek 1 55921 6112 8972l

A, 350 zlotych.
B. 559 zlotych.
C. 611 zlotych.
D. 697 zlotych,

Zadanie 57,

Zadwiadczenie 0 nadaniu numeru REGON wystawia
A. Pafstwowa Inspekcja Pracy.
B. Urzad statystyczny.

C. Urzad skarbowy.
D. Urzad gminy.
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Zadanie 58,

Absolwent 4 - letniego technikum przepracowal 7 lat przedsiebiorstie kolejowym,
anastepnie przeszedTdo przedsigbiorstwa produkeyino - handlowago za porozumieniem
stron, lle dni uriopu przystuguie temu pracownikow po przepracowaniu 1 roku W nowym
' miejscru | pracy?

A, 4 dri roboczych.
B. 20 dni roboczych.
C. 26 dni roboczych.
D. 30 dni roboczych.

Avt, 154, ymlar urlopu] § 1. Wymiat ulopu wynost:

1).20 dni - etel pracownl est zarudniony krbcej it 10 fal

)26 dni - el pracownikjest zalrudriony co najmnie] 10 el

Ant, 185, [Nauka w szkole] § 1. Do okvesty pracy, od Kiirego zalety vymiar
uropu, weza 8¢ 2 tyulu ukofezenla;

) zasadricze] b nnej rhwnorzgene] szkoly zavodove) - previdziany
programen nauczania c2as wania nauki, n wiece] jednak n 3 ala,

2) dradhiej szkoly zawodowe] - przewidziany programem nauczania czas wania
nauk,rie wigce] fednak ni2  al

3) echie] szholy zawodowej dla absobwentdw zasadniczych (rownorzgdnyeh)
246! zavodonyeh - 1,

4)dredrie] szholy oginkszlalcagej - 4 1at,

§) szkaly policealne| -6l

6) sakoly wytsze] - 8 al

Olvasy nacki, 0 orych manwa  pkt 16, e podegag sumowaniv,

Zadanie 59.

Pani Zofia Piglewska ma zosta¢ zalrudniona do pracy sezonowe] przy 2rywani jablek na
podstawie umowy o prace. Pracodawca nie moze przewidzie terminy rozwigzania UMWy,
ale choe, aby umowa Ulegla rozwigzaniu z chwilg zakoriczenia zbioru jablek. Jakg umovg
powinlen zawrze¢ pracodawca z pania Zofia Piglewska?

A, Umowg na okres probny.

B. Umowg na czas okreSlony.

C. Umowe na czas nieckreSiony.

D. Umowg na czas Wykonania olreslone pracy.

Zadanie 60.

Podalkiem od nieruchomosci obciazony jest
A whasciciel biura notarialnego.
B, sprzedawca nieruchomosc.

C. whaciciel nieruchomosci.
D. nabywea nieruchomosci,
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Zadanie 61.

Sygnatura akt (wypelnia sad)
KRS-W4
CORS Whiosek o rejestracie podmiotu
W rejestrze prredsighiorcdw
G frepien g Ly
Krajowy Rejestr
Sadowy SPOLKA AKCHINA

Na podstawie zamieszczonego fragmentu formularza wniosku, okresl miejsce rejestracj
spofki akeyjnej.

A. Urzad gminy.
B. Sad rejonowy.

C. Urzad slatystyczny.
D. Sad administracyjny.

Zadanie 62.

Kiient zakupit szlfierke oscylacyjng, w kidrej po pewnym czasie zepsul sig wiacznik, Na
szlfierke zostata udzielona gwarancja. Zgodnie z podanymi Warunkami gwarancji Klient ma
prawo reklamowac zakupiona salffierke, je2eli

Warunki gwarancj

(.) okres gwarancji wynosl 24 miesiace oraz zaczyna biec od daly udokumentowanej Sprzedazy
bezposredniemu uytkownikow. Okres qwarancjilrwa jednak i diuze] ni2 30 miesigey od daty sprzedazy
przez Gwaranta,

A. minelo 20 miesiecy od daty zakupu i 33 miesiace od daty sprzedazy przez Gwaranta.
B. mingly 23 miesiace od daty zakupu | 29 miesiecy od daty sprzedazy przez Gwaranta,
C. minglo 25 miesigcy od daty zakupu 1 29 miesiecy od daty sprzedazy prez Gwaranta.
D. mineo 28 miesigcy od daty zakupu i 28 miesigcy od daty sprzedazy przez Gwaranta.

Zadanie 63.

Student w czasie wakac] podjat pracg wykonywang u pracodawcy na podstawie umowy
Zlecenia, Przedsigbiorca, kidry jest zlecemodawcqma obowlqzek

A. wypowiedzenia mu  umowy na pémie po’ zakonczonej pracy wykonane)
W ramach zlecenia.

B. zapewnienia mu bezpiecznych i igienicznych warunkdw pracy.
C. zatrudnienia go na czas nieokreslony po wykonaniu zlecenia,
D. zgoszenia go do ubezpieczenia rentowego.
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Zadanie 64,

Pracownik, Kiry olrzymal wypowiedzerie UmOWY o pracg ma prano Wniesienia odwolania

do sadu

A, pracy.

B. grodzkiego.

C. apelacyjnego. -
D. gospodarczego.

Zadanie 65.
Jan Kowalsk, w celu vzyskania kredyu na obwarcie salony fiyzerskiego, powinlen Zozyé

W hanku

A. umowg kredylows,

B. wniosek kredytowy.
C. plan splaty kredytu.
D. promesg kredylowa,

Zadanie 66.
Pracownikowi, kidry zostal zwolniony 2 pracy pracodawca musi niezwlocznie wydac

A. pisemne referencie.
B. $wiadectwo pracy.
C. list motywacyjny.
0. umowe 0 prace.

Zadanie 67.
Wysokos¢ naleznego podatku dochodowego od osdh fizycznych, okq ma zaplacic podetnik
od dochodu uzyskanego w danym roku podatkowym ustalana jest na podstawie

A, skali podatkowe.

B. kwoty wolne] od podatku.

C. wartosci netlo wynagrodzenia

0. Kosziow dziatalnoscl gospodarcze]
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Zadanie 66.

Osoba, ktora ukaiczyla 16 lat, a nie przekroczyla 18 lal w rozumieniu Kodeksu pracy
nazywana jest pracownikiem

A. doraslajacym.
B. miodocianym.
C. pelnoletnim,
D. nieletnim,

Zadanie 69,
Kobiety w ciazy mozna zalrudniac za ich zg0dq

Wycigg z Kodeksu pracy

Zakaz zalrudhiania kobiel w cigdy w godzinach nadlczbowych oraz w porze nocnej jako 8 godzin miedzy
qodzing 21-& T rano ma charakler bezwzglednie obowigzujgey. Oznacza lo zakaz zalrudniania nawe! za
2g0dg pracownicy.

Zakaz delegowania pracownicy W clady poza slale migjsce pracy ma charakter wagledny, lo znaczy jest
dopuszczalng za zqoda pracownicy,

Zakaz zatrudniania koblel przy pracach ucialivych Wb szkodiwych dla zdrowia ma charakler
bezwaglednie obowiazujacy.

A. w porze nocngl.

B. w warunkach szkodliwych.
C. w godzinach nadliczbowych.
D, poza stalym migjscem pracy.

Zadanie 70:

Pracownik zostal zatrudniony w hurtowni papiery w charaklerze kierowcy, W ramach
umowy o prace, na czas okreslony. Do obowigzkowego ubezpieczenia spolecznego
I zdrowotnego

A. musi sie zgosi¢ osobiscie w ciggu siedmiu dni od daty zatrudnienia.
B. zglosi go pracodawea w ciagu siedmiu dni od daty zalrudniena.

C. zglosi sie sam po przepracowaniu pienwszego miesiaca.

D. zgfosi go pracodawca po wygasnieciu umowy o prace,

J ‘
= i
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